



**ERRATA AO EDITAL Nº 047/2020-GR/UEA**, publicado no dia 31/07/2020.

**Onde se Lê:**

2.1. Serão disponibilizadas 22 (vinte e duas) vagas...

UNIDADE ACADÊMICA	NÚMERO DE VAGAS
Reitoria	<u>4</u>

**Leia-se:**

2.1. Serão disponibilizadas 25 (vinte e cinco) vagas...

UNIDADE ACADÊMICA	NÚMERO DE VAGAS
Reitoria	<u>7</u>

Manaus, 03 de agosto de 2020.

**Cleinaldo de Almeida Costa**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

